
 
 
 
 
 
 
 
Respons: 48 deelnemers 
 
 

Wat kunnen wij aanpassen om uw maaltijd smakelijker te maken?  

12% 38% 40% 10% Volgens jullie mening zitten de 
kruiding en presentatie goed, maar 
is er nog verbetermarge wat betreft 
de sauzen en bereidingswijze. We 
vragen hier de komende weken 
verder over door en bekijken met de 
keuken hoe we dit kunnen bijsturen.   

 

Van welk seizoen houdt u het meest?  

50% 6% 13% 31% Het overgrote deel van de bewoners 
houdt het meest van de zomer en de 
lente. Dit is niet zo vreemd. Wie 
geniet immers niet graag van een 
terrasje of een wandeling in het 
zonnetje?   

 
 

Welk soort aardappelbereiding eet u het liefst?  

46% 16% 23% 15% De meeste bewoners verkiezen nog 
altijd de klassieke kroket. We 
houden hiermee rekening in de 
menusamenstelling. Uiteraard 
blijven we tussendoor ook af en toe 
de andere bereidingen eens 
aanbieden.   

 

Zijn de medewerkers voldoende behulpzaam?  

    73%     23% 4% Zowat alle bewoners geven aan dat onze medewerkers 
behulpzaam zijn. Wij zijn uiteraard heel tevreden met dit 
resultaat… en ook wel een beetje fier! Een pluim op de 
hoed van onze medewerkers! 

 
 

Heeft u voldoende inspraak in uw dagelijkse verzorging?  

    73%     23% 4% Ook deze vraag behaalt een mooi resultaat! Wij vinden 
het uitermate belangrijk dat bewoners inspraak hebben 
in hoe zij dagelijks verzorgd worden. Het is onze 
kernopdracht om de mensen die bij ons komen wonen 
maximale inspraak en keuzevrijheid te blijven geven op 
alle vlakken, zo ook wat betreft uw dagelijkse 
verzorging.    
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